
Notulen werkgroep wonen en woonvoorzieningen 23 november 2009. 

Aanwezig: Corry, Hub, Liesbeth, Jan, en Sylvia (notulist) 

Afwezig: Ans 

 

Jan opent de vergadering en een speciaal woord van welkom voor de heren Jo Caris en Rinus Krauwel  

namens de Bewoners Commissie Hunsel eo en Ton Hillen namens de Huurderbelangen vereniging.  

1. Gesprek bewonerscommissie Hunsel: 

Ton Hillen neemt het woord. Graag willen zij van ons vernemen wat er onder de huurders 

leeft m.b.t. leefbaarheid. Er is een subsidiepotje aanwezig, waaruit betalingen gedaan 

kunnen worden die de leefbaarheid bevorderen. Bv. bloempotten, tafels, bankjes etc. Leuke 

zitplek creëren om elkaar te ontmoeten. Wij als werkgroep zijn bezig met een 

behoeftepeiling onder de inwoners van Ell, misschien dat hier iets uit komt welk gerealiseerd 

kan worden uit betreffend potje. Via Jo Caris kan dit teruggekoppeld worden. 

2. Goedkeuring notulen 21 september 2009: 

Geen aan- of opmerkingen, notulen kunnen op de site geplaatst worden. 

3. AED werkgroep:  

Theo gaat een persbericht uitbrengen over de voortgang van het AED project. Tot nu toe zijn 

er 4 cursusavonden georganiseerd. Hieruit zijn +/- 60 personen opgeleid. Het streven is  +/- 

100 personen. Ook de beamer en laptop zijn aangeschaft, het beheer ligt bij Peter Huyskens 

en de dorpsraad kan hier ook gebruik van maken.  

4. Sociale voorzieningen:  

•••• Speelvelden: Bericht ontvangen van Joris Snoeren, zodra de aanbesteding afgesloten is 

kan er begonnen worden. Dit zal in samenspraak en overleg met de dorpsraden gaan. 

Nagaan hoe de stand van zaken is (actie liesbeth). 

•••• Egalisatie speelveld. Het terrein voor de ijsbaan is geëgaliseerd. Het inzaaien gebeurt in 

het voorjaar. 

•••• Onderhoud groenvoorzieningen: Indien er klachten zijn moeten die personen eerst zelf 

een melding maken bij gemeente, zodra ze geen antwoord krijgen kunnen ze een beroep 

op ons doen. Wij verzamelen de klachten en geven deze dan door aan de gemeente. 

•••• Wegkruis Kempkeskruus: Er gaan 2 Lindebomen geplaatst worden nabij Kempkeskruus.  

Doorgeven aan de historische werkgroep. (actie sylvia). 

•••• Verkeersveiligheid: Weinig tot niets meer van vernomen. Informeren naar de stand van 

zaken betreffende verkeersplan (actie liesbeth). 

5. Welzijn en zorg:  

Corry heeft een aantal vragen opgesteld voor de behoeftepeiling. Teruggekoppeld naar Ans  

maar tot op heden nog niets van vernomen. Punt voor 2010. 

6. Woningbouw : 

Bezwaren tegen Steenenbampt  zijn ingetrokken. Plannen zijn in principe onherroepelijk. 

Onderhandelingen met Nieuwenborg zijn gestart. De bouwvergunningen zijn aangevraagd. 

Misschien kunnen we al een weg uitpalen, zodat de bewoners van Ell kunnen zien wat er 

gaat komen. Ook is de dorpsraad nog bezig om gezamenlijk met Nieuwenborg iets op te 

stellen om meer publiciteit te krijgen voor Steenenbampt. Er wordt naar onze mening veel te 

weinig reclame gemaakt. 

7. Rondvraag: 

Hub: Wordt er nog iets gedaan met het klankbord. Indien hier gebruik van wordt gemaakt 

krijgt Ans hier bericht van. Wordt weinig tot geen gebruik van gemaakt. 

 

 Jan sluit de vergadering af. 

 

Volgende vergadering 25 januari 20.30 uur bij de Prairie.  

Schema 2010: 08-02-10   12-04-10   21-06-10    20-09-10   29-11-10 


